



Сотрудники и представители ветеранских и общественных организаций Следственного комитета отмечены в нескольких номинациях премии «Офицеры России»



Сегодня в Общественной палате Российской Федерации состоялась торжественная церемония вручения ежегодной Премии «Офицеры России». Эта премия была учреждена в целях формирования положительного облика офицеров, а также повышения доверия общества к их деятельности, поэтому имеет особое значение для сотрудников и ветеранов правоохранительных, силовых и культурно-надзорных структур. Несмотря на то, что эти люди, как правило, далеки от публичности и не привыкли бравировать своими заслугами, этот вечер был посвящен их профессиональным успехам, которые не так часто удается отметить перед широкой аудиторией. Наряду с офицерским составом в соответствующих номинациях были отмечены представители средств массовой информации, деятели культуры, искусства и спорта, которые нередко выступают в качестве связующего звена между государственными служащими и гражданами, помогая им налаживать диалог.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Участие в таком мероприятии – большая честь для офицеров Следственного комитета Российской Федерации, а также представителей ветеранского движения и общественного совета ведомства. В нескольких номинациях были отмечены:

- «За вклад в развитие ветеранского движения» - секретарь Президиума Национальной Ассоциации организации ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Александр Кукушкин, который внес весомый вклад в создание Ассоциации организации ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия», а также активную работу по патриотическому воспитанию молодежи.

- «Инновации в образовании» - и.о. ректора Московской академии Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Анатолий Багмет, который внес значительный личный вклад в воспитание, обучение и повышение квалификации сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и внедрение научных технических достижений направленных на повышение эффективности учебного процесса.

- «За объективность и открытость при освещении в СМИ» - начальник отдела «Преступность» газеты «Коммерсант», член общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации Максим Варывдин.

Несмотря на то, что сегодняшний вечер предполагал официальный формат и собрал достаточно большое количество гостей, его атмосфера все-таки напоминала встречу боевых товарищей, которые делились воспоминаниями со старыми добрыми друзьями и передавали бесценный опыт молодому поколению. Безусловно, такие мероприятия способствуют укреплению сплоченности и товарищества в рядах представителей различных правоохранительных структур, а также позволяют наладить сотрудничество с деятелями культуры, спорта и общественных организаций, чья деятельность также направлена на укрепление в обществе духа патриотизма и направлена во благо Отечеству.

Изображения

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1133215>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
